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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Andreas Winhart AfD
vom 05.11.2020

PCR-Tests an Einrichtungen der bayerischen Bezirke

Ich frage die Staatsregierung:

1.

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten
des Bezirks Oberbayern durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7........cccveeeiiiiiieee e 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten
des Bezirks Niederbayern durchgeflhrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?........ccevveeeeeiiiiiiiiiiieeeeeeeeeenn, 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Oberpfalz durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7?........cccccveeiiiiieeeeeiieee e 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten
des Bezirks Oberfranken durchgefuhrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7........coerriiiiiiiiiiiiiieeeeeeenn. 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten
des Bezirks Mittelfranken durchgefihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7........cccveveiiiiiiieeiiiieee e 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten
des Bezirks Unterfranken durchgefihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7........ccceeeeiiiiieieeiiiieee e 2

Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Schwaben durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,

Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)7..........

................................. 2

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der

Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.

Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Gesundheit und Pflege
vom 04.02.2021

1. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Oberbayern durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

2. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Niederbayern durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung,
Testergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

3. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Oberpfalz durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

4. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Oberfranken durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

5. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Mittelfranken durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

6. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Unterfranken durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/inegativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

7. Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/Patienten des
Bezirks Schwaben durchgefiihrt (bitte aufgliedern nach Einrichtung, Test-
ergebnis positiv/negativ, Personenkategorie angestellt, beamtet, Kunde,
Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.10.2020)?

Der Staatsregierung liegen zu den angefragten Daten keine Erkenntnisse vor. Die Be-
zirke unterliegen als Selbstverwaltungskorperschaften keiner Berichtspflicht an das
Staatsministerium fiir Gesundheit und Pflege.
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